
装配钳工理论知识考核试题 

一、选择题 

1. 职业活动内在的道德准则不包括（） 。[单选题] * 

A:忠诚 

B:审慎 

C:勤勉 

D:自律√ 

2. 职业道德不体现从业者的（） 。[单选题] * 

A:职业态度 

B:工资收入√ 

C:价值观 

D:道德观 

3. 职业道德是（） 。[单选题] * 

A:社会主义道德体系的重要组成部分√ 

B:保障从业者利益的前提 

C:劳动合同订立的基础 

D:劳动者的日常行为准则 

4. 职业道德基本规范不包括（）[单选题]。 

A:爱岗敬业、忠于职守 

B:诚实守信、办事公道 



C:爱好广泛、多才多艺√ 

D:遵纪守法、廉洁奉公 

5. 职业道德基本规范不包括（）[单选题]。 

A:遵纪守法、廉洁奉公 

B:服务群众、奉献社会 

C:诚实守信、办事公道 

D:精通业务、工作努力√ 

6. 职业道德基本规范不包括（）[单选题]。 

A:遵纪守法、廉洁奉公 

B:学有专长、技艺精湛√ 

C:爱岗敬业、忠于职守 

D:服务群众、奉献社会 

7. 职业道德的实质内容是（）[单选题]。 

A:树立全新的社会主义劳动态度√ 

B:树立新的就业观念 

C:增强竞争意识 

D:树立新的世界观 

8. 职业道德的内容不包括（）[单选题]。 

A:职业道德意识 

B:职业道德规范 

C:职业守则 

D:从业者的职务职称√ 



9. 职业道德的内容包括从业者的（）[单选题]。 

A:社会关系 

B:家庭背景 

C:职业精神√ 

D:工资收入 

10. 遵守法律法规不要求（）[单选题]。 

A:遵守国家法律和政策 

B:遵守工艺纪律 

C:遵守安全操作规程 

D:延长劳动时间√ 

11. 遵守法律法规不要求（）[单选题]。 

A:自愿延长劳动时间√ 

B:遵守企业规章制度 

C:遵守安全操作规程 

D:遵守企业劳动纪律 

12. 下列关于诚实守信的认识和判断中，正确的选项是（）[单选题]。 

A:一贯地诚实守信是不明智的行为 

B:诚实守信是维持市场经济秩序的基本法则√ 

C:是否诚实守信要视具体对象而定 

D:追求利益最大化原则高于诚实守信 

13. 诚实守信的基本要求包括：（）、讲求信用、信誉之上。[单选题] * 

A:背信轻诺、见利忘义 



B:为人实诚、甘愿吃亏 

C:尊重事实、真诚不欺√ 

D:毫不利己、专门利人 

14. 下面选项中不违反工艺纪律的是（）[单选题]。 

A:擅自变动设备工装 

B:擅自修改工艺参数 

C:擅自改变工艺顺序 

D:严格执行工艺规程√ 

15. 下面选项中违反工艺纪律的是（）[单选题]。 

A:严格遵守劳动纪律 

B:遵守安全操作规程 

C:执行国家劳动保护政策 

D:擅自修改工艺参数√ 

16. 下面选项中违反工艺纪律的是（）[单选题]。 

A:擅自改变工艺顺序√ 

B:遵守安全生产制度 

C:严格遵守操作规程 

D:严格执行生产指令 

17. 5S管理的重点是（）[单选题]。 

A:整理 

B:整顿 

C:清扫 



D:教养√ 

18. 5S管理中有关教养的要点是（）[单选题]。 

A:提高效率 

B:杜绝浪费 

C:持之以恒 

D:养成良好习惯√ 

19. 设备润滑的“五定”管理是指（）[单选题]。 

A:定机、定质、定时、定量、定人 

B:定点、定质、定时、定量、定油 

C:定点、定质、定时、定量、定人√ 

D:定机、定油、定时、定量、定人 

20. 治理设备漏油必须狠抓（）三个环节。[单选题] * 

A:查、修、管 

B:查、换、管 

C:查、治、管 

D:查、改、管√ 

21. 以下选项（）不属于 5S 管理中有关清扫的目的。[单选题] * 

A:减少工业伤害 

B:保障安全卫生 

C:创造清新环境 

D:减少误用误送√ 

22. 有关保持工作环境清洁有序的不正确选项是（）[单选题]。 



A:随时清除油污和积水 

B:尽量在通道上少放物品√ 

C:时刻保持整洁的工作环境 

D:物料按规定堆放整齐 

23. 在基准制的选择中，有明显经济效益时选用（）[单选题]。 

A:基孔制 

B:混合配合 

C:混合制 

D:基轴制√ 

24. 在基准制的选择中，特殊情况下采用（）[单选题]。 

A:混合配合√ 

B:基轴制配合 

C:基孔制配合 

D:基准配合 

25. 当孔的下偏差大于相配合的轴的上偏差时，此配合的性质是（）[单选题]。 

A:过盈配合 

B:过渡配合 

C:间隙配合√ 

D:无法确定 

26. 根据孔、轴公差带相对位置的不同，配合可分为：间隙配合、过盈配合和（）[单选题]。 

A:过松配合 

B:混合配合 



C:过紧配合 

D:过渡配合√ 

27. 根据孔、轴公差带相对位置的不同，配合可分为（）[单选题]。 

A:3 种√ 

B:2种 

C:1 种 

D:4 种 

28. 形位公差中，位置公差有（）[单选题]。 

A:8 种√ 

B:7种 

C:6 种 

D:9 种 

29. 形位公差中，形状公差有（）[单选题]。 

A:6 种√ 

B:5种 

C:4 种 

D:7 种 

30. 下列选项中，不属于形位公差代号的是（）[单选题]。 

A:极限偏差√ 

B:形位公差框格和指引线 

C:形位公差特征项目符号 

D:形位公差数值 



31. 形位公差基准代号由基准符号、圆圈、连线和（）组成。[单选题] * 

A:字母√ 

B:汉字 

C:数字 

D:字母和汉字 

32. Q235- A·F属于（）[单选题]。 

A:沸腾钢√ 

B:镇静钢 

C:球铁 

D:工具钢 

33. Q235 —A·F中的 A 表示（）[单选题]。 

A:高级优质钢 

B:优质钢 

C:质量等级√ 

D:工具钢 

34. Q235 —A·F中的 Q 表示（）[单选题]。 

A:青铜 

B:钢轻金属 

C:球铁 

D:屈服点√ 

35. 用于制造刀具、模具和模具的合金钢称为（）[单选题]。 

A:碳素钢 



B:合金结构钢 

C:合金工具钢√ 

D:特殊性能钢 

36. 球墨铸铁的含碳量为（）[单选题]。 

A:2.2% ～2.8% 

B:2.9%～3.5% 

C:3.6%～3.9% √ 

D:4.0% ～4.3% 

37. QT400 —15 中的 400 表示（）[单选题]。 

A:抗拉强度大于 400MPa √ 

B:抗拉强度小于 400MPa 

C:屈服点大于 400MPa 

D:屈服点小于 400MPa 

38. QT500 —7 中 QT 表示（）[单选题]。 

A:青铜 

B:轻铜 

C:青铁 

D:球铁√ 

39. QT900 —2 的硬度范围在（）HBS 。[单选题] * 

A:130～180 

B:170～230 

C:225～305 



D:280 ～360 √ 

40. 退火是将钢加热到一定温度保温后，（）冷却的热处理工艺。[单选题] * 

A:随炉缓慢√ 

B:出炉快速 

C:出炉空气 

D:在热水中 

41. 正火是将钢件加热到上临界点(AC3 或 Acm) 以上 40-60℃或更高的温度，保温达到完全（）奥氏

体化后，在空气中冷却的热处理工艺。[单选题] * 

A:形成网状渗碳体 

B:消除网状渗碳体 

C:提高钢的熔点√ 

D:提高钢的密度 

42. 淬火是将钢件加热到（）化温度并保持一定时间，然后以大于临界冷却速度冷却，以获得非扩散型

转变组织，如马氏体、贝氏体和奥氏体等的热处理工艺。。[单选题] * 

A:奥氏体√ 

B:马氏体 

C:贝氏体 

D:珠光体 

43. 下列参数中，（）不属于力学性能。[单选题] * 

A:强度 

B:热膨胀性√ 

C:冲击韧性 



D:塑性 

44. 44下列参数中，（）属于力学性能。[单选题] * 

A:硬度√ 

B:密度 

C:熔点 

D:磁性、 

45. 金属材料的力学性能是指金属材料在（）作用下所表现出来的性能。[单选题] * 

A:内力 

B:万有引力 

C:向心力 

D:外力√ 

46. 下列属于金属物理性能的参数是（）[单选题]。 

A:密度√ 

B:硬度 

C:强度 

D:韧度 

47. 下列属于金属物理性能参数的是（）[单选题]。 

A:屈服点 23.5MP 

B:韧性 

C:伸长率 

D:熔点√ 

48. 聚酰胺（尼龙）属于（）[单选题]。 



A:热固性塑料 

B:冷塑性塑料 

C:热塑性塑料√ 

D:热柔性塑料 

49. 聚乙烯塑料属于（）[单选题]。 

A:热固性塑料 

B:冷塑性塑料 

C:热塑性塑料√ 

D:热柔性塑料 

50. 酚醛塑料属于（）[单选题]。 

A:热固性塑料√ 

B:冷塑性塑料 

C:热塑性塑料 

D:热柔性塑料 

51. 天然橡胶不具有（）的特性。[单选题] * 

A:抗撕 

B:耐磨 

C:耐高温√ 

D:加工性能良好 

52. 下列不属于橡胶性能特点的是（）[单选题]。 

A:高弹性 

B:良好的隔音性 



C:良好的耐磨性 

D:良好的抗伸缩性√ 

53. 液压执行机构的主要作用是通过执行器将油液的压力能转换为（）[单选题]。 

A:动能 

B:热能 

C:势能 

D:机械能√ 

54. 液压执行机构的主要作用是通过执行器作功，将（）[单选题]。 

A:压力能转换动能 

B:动能转换为势能 

C:压力能转换机械能√ 

D:机械能转换为压力能 

55. 下列实现往复直线运动的执行元件是（）[单选题]。 

A:液压缸√ 

B:液压马达 

C:摆动马达 

D:伺服马达 

56. 下列实现连续旋转运动的执行元件是（）[单选题]。 

A:液压缸 

B:液压马达√ 

C:摆动马达 

D:伺服马达 



57. 下列实现摆动运动的执行元件是（）[单选题]。 

A:液压缸 

B:液压马达 

C:摆动马达√ 

D:伺服马达 

58. 下列对滚子链的标记正确的是（）[单选题]。 

A:链号-排数-链节数标准号√ 

B:链号-标准号-排数链节数 

C:标准号-排数-链节数链号 

D:链号-排数-标准号链节数 

59. A系列滚子链、节距为 25.4mm 、单排、链节数为 82、制造标准 GB/T1243 —97，对其正确的标

记为（）[单选题]。 

A:08A-1-82GB/T1243-97 

B:GB/T1243-97-16A-1-82 

C:GB/T1243-97-08A-1-82 

D:16A-1-82GB/T1243-97 √ 

60. 滚子链的标记为：16A —1—82GB/T1243 —97，表示正确的是（）[单选题]。 

A:A 系列滚子链、节距为 16mm 、单排、链节数为 82、制造标准 GB/T1243 —97 

B:A 系列滚子链、节距为 25.4mm 、单排、链节数为 16、制造标准 GB/T1243 —97 

C:A 系列滚子链、节距为 25.4mm 、单排、链节数为 82、制造标准 GB/T1243 —97√ 

D:A 系列滚子链、节距为 82mm 、单排、链节数为 16、制造标准 GB/T1243 —97 

61. 下列对齿形链的标记正确的是（）[单选题]。 



A:链号—链宽导向形式—链节数标准号√ 

B:标准号—链号—链宽导向形式—链节数  

C:链号—导向形式链宽—链节数标准号 

D:标准号—链号—排数导向形式—链节数  

62. 齿形链的节距为 12.7mm ，链宽为 22.5mm 、导向形式为外导，链节数为 60，制造标准为

GB/T10855 —2003 ，下列选项中对其正确的标记为（）[单选题]。 

A:CL108 —12.7W —60GB/T10855-2003 

B:CL108 —12.7N —60GB/T10855-2003 

C:CL108 —22.5N —60GB/T10855-2003 

D:CL108 —22.5W —60GB/T10855-2003 √ 

63. 齿形链的标记为：CL108 —22.5W —60GB/T10855-2003 ，下列表述正确的是（）[单选题]。 

A:A 系列滚子链，节距 22.5mm ，链宽 22.5mm ，单排，外导，链节数为 60，制造标准 GB/T1243 —

97 

B:链号 CL108 ，齿形链，节距 12.7mm ，链宽 22.5mm ，内导，60 个链节，制造标准 GB/T10855 —

2003 

C:链号 CL108 ，齿形链，节距 12.7mm ，链宽 22.5mm ，外导，60 个链节，制造标准 GB/T10855 —

2003 √ 

D:标准号 CL108 ，齿形链，节距 12.7mm ，链宽 22.5mm ，外导，60 个链节，链号 GB/T10855 —2003 

64. 两圆锥齿轮轴线间夹角一般为（）[单选题]。 

A:90°√ 

B:60° 

C:0° 



D:45° 

65. 锥齿轮的传动振动和噪声都比较大，所以一般传动速度 V 为（）[单选题]。 

A:V≤5m/s √ 

B:V≥5m/s  

C:V≤10m/s  

D:V≥10m/s  

66. 模数 m 是齿轮几何的基础，模数 m 越大，则（）[单选题]。 

A:轮齿就越大，齿距 P 越大√ 

B:轮齿就越大，齿距 P 越小 

C:轮齿就越小，齿距 P 越大 

D:轮齿就越小，齿距 P 越小 

67. 下列关于标准直齿圆柱齿轮的齿顶圆直径的计算公式中，正确的是（）[单选题]。 

A:齿顶圆直径=（齿数+2 ）×模数√ 

B:齿顶圆直径=齿数×模数 

C:齿顶圆直径=齿根圆直径+(2.5×模数) 

D:齿顶圆直径=ＣＰ（周节）/π（圆周率） 

68. 下列关于标准直齿圆柱齿轮的分度圆直径的计算公式中，正确的是（）[单选题]。 

A:分度圆直径=（齿数+2 ）×模数 

B:分度圆直径=齿数×模数√ 

C:分度圆直径=齿顶圆直径－(4.5×模数) 

D:分度圆直径=ＣＰ（周节）/π（圆周率） 

69. 下列关于标准直齿圆柱齿轮的齿根圆直径的计算公式中，正确的是（）[单选题]。 



A:齿根圆直径=（齿数+2 ）×模数 

B:齿根圆直径=齿数×模数 

C:齿根圆直径=齿顶圆直径－(4.5×模数)√ 

D:齿根圆直径=ＣＰ（周节）/π（圆周率） 

70. 下列齿轮传动中，用于轴间距小的场合的是（）[单选题]。 

A:相交轴斜齿轮传动 

B:交错轴斜齿轮传动 

C:内啮合齿轮传动√ 

D:弧齿锥齿轮传动 

71. 下列齿轮传动中，用于将旋转运动转化为直线运动的是（）传动。[单选题] * 

A:相交轴斜齿轮 

B:交错轴斜齿轮 

C:齿轮齿条√ 

D:弧齿锥齿轮 

72. 按齿轮形状不同可将齿轮传动分为圆柱齿轮传动和（）传动两类。[单选题] * 

A:斜齿轮 

B:直齿轮 

C:圆锥齿轮√ 

D:齿轮齿条 

73. 圆柱齿轮传动均用于两（）轴间的传动。[单选题] * 

A:相交 

B:平行√ 



C:空间交叉 

D:结构紧凑 

74. 按（）的不同，车床主要分为卧式车床和落地车床、立式车床、转塔车床、单轴自动车床、多轴自

动和半自动车床、仿形车床及多刀车床和各种专门化车床，如凸轮轴车床、曲轴车床、车轮车床、铲齿车床。

[单选题] * 

A:用途 

B:结构 

C:用途和结构√ 

D:操作方法 

75. 加工对象广，主轴转数和进给量调节范围大，能加工工件的内外表面、端面和内外螺纹，依靠工人

手工操作的车床属于（）[单选题]。 

A:普通车床√ 

B:自动车床 

C:仿形车床 

D:立式车床 

76. 用于制造低速手用刀具的是（）[单选题]。 

A:合金工具钢 

B:碳素结构钢 

C:碳素工具钢√ 

D:高速钢 

77. 不能用作刀具材料的是（）[单选题]。 

A:碳素工具钢 



B:高速钢 

C:合金工具钢 

D:碳素结构钢√ 

78. 碳素工具钢的特点是耐热性（），抗弯强度高，价格便宜等。[单选题] * 

A:一般 

B:好 

C:差√ 

D:非常好 

79. 合金工具钢用于制造中、低速（）刀具。[单选题] * 

A:手工 

B:高速 

C:螺纹 

D:成型√ 

80. 下列选项中（）是用于加工工件内表面的车刀。[单选题] * 

A:端面车刀 

B:外圆车刀 

C:内孔车刀√ 

D:切断车刀 

81. 下列选项中（）是用来加工工件的圆柱或圆锥外表面的车刀。[单选题] * 

A:成型车刀 

B:内孔车刀 

C:外圆车刀√ 



D:切断车刀 

82. 下列选项中（）是用来加工工件端面的车刀。[单选题] * 

A:外圆车刀 

B:成型车刀 

C:切断车刀 

D:端面车刀√ 

83. 直齿圆柱齿轮的加工工艺过程有：毛坯热处理、齿坯加工、齿形加工、齿端加工、（）、精基准修正

及齿形精加工等。[单选题] * 

A:齿形半精加工 

B:齿端精加工 

C:齿端热处理 

D:齿面热处理√ 

84. 以下选项中不属于直齿圆柱齿轮的加工工艺过程的是（）[单选题]。 

A:毛坯热处理 

B:车齿坯 

C:车齿√ 

D:齿面热处理 

85. 用于齿形淬硬后的精密加工工艺过程是（）[单选题]。 

A:磨齿√ 

B:剃齿 

C:滚齿 

D:插齿 



86. 钻夹头是用来装夹直径（）钻头的。[单选题] * 

A:13mm 以上的锥柄 

B:13mm 以内的直柄√ 

C:13mm 的锥柄 

D:13mm 的直柄 

87. 钻夹头中的（）用来夹紧钻头的直柄。[单选题] * 

A:钻头套 

B:夹爪 

C:两个夹爪 

D:三个夹爪√ 

88. 钻头套（又称钻套、锥套）是用来装夹直径（）钻头的。[单选题] * 

A:13mm 以上的锥柄√ 

B:13mm 以内的直柄 

C:13mm 的锥柄 

D:13mm 的直柄 

89. 当用较小直径钻头钻孔的情况下，用一个标准钻头套不能直接与钻床主轴锥孔相配时，就要把几个

钻头套配接起来使用，或者（）[单选题]。 

A:采用特制的钻头套√ 

B:采用铜皮来加粗钻柄 

C:采用纱布来加粗钻柄 

D:采用大号钻头 

90. 标准钻头套从 1 号到 5 号共有五种，其编号与其（）的莫氏锥度号码相同。[单选题] * 



A:内锥孔√ 

B:外圆锥 

C:内锥孔或外圆锥 

D:以上都不是 

91. 钻头套的内锥孔为 5 号莫氏锥度，外圆锥为 6 号莫氏锥度，其标准编号是（）[单选题]。 

A:3 号 

B:4号 

C:5 号√ 

D:6 号 

92. 专门用于检验工件内径尺寸的光滑极限量规叫（）[单选题]。 

A:塞规√ 

B:卡规 

C:塞尺 

D:量块 

93. 量规有“通规”和“止规”两部分，应成对使用，如果（），则说明该工件合格。[单选题] * 

A:通规能通过，止规不能通过 

B:通规和止规都不能通过 

C:通规和止规都能通过√ 

D:通规通过一半，止规不能通过 

94. 工作量规在使用过程中常会发生碰撞或变形，通规还容易磨损，所以必须进行（）[单选题]。 

A:清洁保养 

B:检查 



C:不定期校对 

D:定期校对√ 

95. 每个量块具有（）工作尺寸。[单选题] * 

A:4 个 

B:3个 

C:2 个 

D:1 个√ 

96. 量块在使用时，只要将两件量块的（）互相推合，就能牢固地贴和在一起。[单选题] * 

A:非测量面与非测量面 

B:测量面与非测量面 

C:测量面与测量面√ 

D:以上都不对 

97. 清洗后的量块，若必须用手拿时，应当把手洗净，拿在（）[单选题]。 

A:非工作面√ 

B:测量面 

C:工作面 

D:以上均不对 

98. 塞尺又称厚薄规或间隙片，主要用来检验两个（）之间的间隙大小。[单选题] * 

A:贴合面 

B:测量面√ 

C:工作面 

D:基准面 



99. （）是由许多层厚薄不一的薄钢片组成，按照组别制成一把一把的，每把中的每片具有两个平行的

测量平面，且都有厚度标记，以供组合使用。[单选题] * 

A:塞规 

B:量块 

C:塞尺√ 

D:量规 

100. 使用塞尺测量时不能用力太大，以免塞尺遭受（）[单选题]。 

A:弯曲 

B:折断 

C:损伤 

D:弯曲和折断√ 

101. 不能使用塞尺测量温度（）的工件。[单选题] * 

A:较低 

B:较高√ 

C:较高或较低 

D:以上均不对 

102. 用千分尺进行测量时，其读数方法分为读整数、（）、求和。[单选题] * 

A:求差 

B:求商 

C:读小数√ 

D:选项 C 都可以 

103. 千分尺是利用（）传动的原理进行测量的一种量具。[单选题] * 



A:带 

B:螺旋副√ 

C:链 

D:齿轮 

104. 用千分尺进行测量时，其读数步骤为（）、读小数、求和。[单选题] * 

A:读大数 

B:对准刻线 

C:读整数√ 

D:适度卡紧 

105. 常用润滑油有机械油及（）等。[单选题] * 

A:齿轮油√ 

B:石墨 

C:二硫化钼 

D:冷却液 

106. （）耐热性高，但不耐水，用于高温负荷处。[单选题] * 

A:钠基润滑脂√ 

B:钙基润滑脂 

C:锂基润滑脂 

D:铝基及复合铝基润滑脂 

107. 常用固体润滑剂可以在（）下使用。[单选题] * 

A:低温高压 

B:高温低压 



C:低温低压 

D:高温高压√ 

108. 切削液能从切削区域带走大量的（），降低刀具、工件温度，提高刀具寿命和加工质量。[单选题] 

* 

A:切屑 

B:切削热√ 

C:切削力 

D:振动 

109. 乳化液是将（）加水稀释而成的。[单选题] * 

A:切削油 

B:润滑油 

C:动物油 

D:乳化油√ 

110. 划线基准一般可用（），以两中心线为基准，以一个平面和一条中心线为基准三种类型。[单选题] 

* 

A:两个相垂直的平面或线√ 

B:两条相互垂直的线 

C:两个相互垂直的平面 

D:一个平面和圆弧面 

111. 下列选项中（）就是利用划线工具，通过调节支撑工具，使工件有关的毛坯表面都处于合适的位

置。[单选题] * 

A:划线 



B:定位 

C:借料 

D:找正√ 

112. 利用分度头不能在工件上划出的是（）[单选题]。 

A:垂直线 

B:倾斜线 

C:水平线 

D:直线的等分线√ 

113. 利用分度盘上的等分孔分度时，分度手柄转动四周，装夹在分度头上的工件转动（）周。[单选题] 

* 

A:1/10√ 

B:1/20 

C:1/40 

D:1 

114. 在一般情况下，当錾削接近尽头时，（）以防尽头处崩裂。[单选题] * 

A:放慢錾削速度 

B:加快錾削速度 

C:掉头錾去余下部分√ 

D:不再錾削 

115. 錾削时，当发现手锤的木柄上沾有油应（）[单选题]。 

A:不用管 

B:带上手套 



C:在木柄上包上布 

D:及时擦去√ 

116. 手锯在前推时才起切削作用，因此锯条安装时应使齿尖的方向（）[单选题]。 

A:朝后 

B:无所谓 

C:朝上 

D:朝前√ 

117. 锯条安装后，锯条平面与锯弓中心平面应（），否则锯缝易歪斜。[单选题] * 

A:扭曲 

B:倾斜 

C:平行√ 

D:无所谓 

118. 调整锯条松紧时，翼形螺母旋得太紧锯条（）[单选题]。 

A:锯削省力 

B:不会折断 

C:易折断√ 

D:锯削费力 

119. 一般情况下采用远起锯较好，因为远起锯锯齿是（）切入材料，锯齿不易卡住。[单选题] * 

A:较快 

B:逐步√ 

C:全部 

D:同时 



120. 起锯时手锯行程要短，压力要()，速度要（）[单选题] * 

A:小快 

B:大慢 

C:小慢√ 

D:大快 

121. 一般情况下采用（）起锯较好，因为远起锯锯齿是逐步切入材料，锯齿不易卡住。[单选题] * 

A:近 

B:远√ 

C:前 

D:后 

122. 锉刀放入工具箱时，不可与其他工具堆放，也不可与其他锉刀重叠堆放，以免（）[单选题]。 

A:损坏其他工具 

B:变形 

C:损坏锉齿√ 

D:不好寻找 

123. 3麻花钻由柄部、（）和工作部分组成。[单选题] * 

A:切削部分 

B:校准部分 

C:导向部分 

D:颈部√ 

124. 麻花钻顶角大小可根据加工条件由钻头刃磨决定，标准麻花钻顶角为 118°±2°，且两主切削刃呈

（）[单选题]。 



A:凸形 

B:直线形√ 

C:圆弧形 

D:凹形 

125. 麻花钻顶角大小可根据加工条件由钻头刃磨决定，标准麻花钻顶角为（），且两主切削刃呈直线形。

[单选题] * 

A:116°±2° 

B:118°±2°√ 

C:118°±1° 

D:120°±2° 

126. 应用较多的螺纹是（）和梯形螺纹。[单选题] * 

A:普通螺纹√ 

B:锯齿形螺纹 

C:矩形螺纹 

D:管螺纹 

127. 普通螺纹分（）[单选题]。 

A:4 种 

B:3种 

C:2 种√ 

D:5 种 

128. 铰杠分为（）[单选题]。 

A:4 种 
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